

2024年3月25日

株主各位

兵庫県宝塚市逆瀬川一丁目14番6号

株式会社ウィル

代表取締役社長 坂根 勝幸

## 「第29回定時株主総会招集通知」記載事項の一部訂正について

2024年3月12日付にてご送付いたしました当社「第29回定時株主総会招集ご通知」の記載内容について、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

## 1. 訂正箇所

「第29回定時株主総会招集ご通知」26ページ  
計算書類 貸借対照表

## 2. 訂正内容（訂正箇所には、下線を付して表示しております。）

（訂正前）（単位：百万円）

純資産の部	
株主資本	1,737
資本金	297
資本剰余金	217
資本準備金	217
利益剰余金	1,222
その他利益剰余金	1,222
繰越利益剰余金	<u>1,222</u>
自己株式	△0
新株予約権	15
純資産合計	1,753

（訂正後）（単位：百万円）

純資産の部	
株主資本	1,737
資本金	297
資本剰余金	217
資本準備金	217
利益剰余金	1,222
その他利益剰余金	1,222
圧縮積立金	<u>4</u>
繰越利益剰余金	<u>1,218</u>
自己株式	△0
新株予約権	15
純資産合計	1,753

以上